

**ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU JIHOČESKÉ UNIVERZITY V ČESKÝCH  
BUDĚJOVICÍCH KONANÉHO DNE 14. 11. 2023**

**Přítomni (bez titulů):**

Hana Donéeeová, Petr Dvořák, Zbyněk Havelka, Rudolf Hrubý, Andrea Hudáčková, Ondřej Chvojka, Jana Jersáková, Josef Juráň, Pavel Kalma, Vera Kaplická Yakimova, Lucie Kolářová, Jan Kresan, Dalibor Kučera, Jan Lassner, Otomar Linhart, Jakub Luksch, Anna Müllerová, Petr Nguyen, Petra Nováková, Martina Novotná, Věra Novotná, Pavel Ondr, Stanislav Ondrášek, Zdeněk Pecka, Alena Prošková, Tomáš Randák, Jan Sattran, Pavel Smetana, Alžběta Strouhová, Věra Suchomelová, Tereza Svárovská, Lenka Šedová, Kryštof Valíček, Tomáš Volek, Michaela Hana Votruba, Eliška Zusková

**Nepřítomni (bez titulů):**

Martin Červený, Lukáš Lang, Aleš Lisner, Jan Vokoun

*Senát byl po celou dobu usnášeníschopný (přítomno 33 na zahájení zasedání, v průběhu dorazili 3 senátoři a senátorky, na bod „Volba kandidáta na pozici rektora na období 2024 – 2028“ bylo přítomno 36 senátorek a senátorů, nepřítomni 4 – z celkového počtu 40). Zasedání řídil předseda Rudolf Hrubý, který v úvodu přivítal všechny senátory a senátorky a přítomné hosty.*

**Volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu a skrutátorů.**

**Návrh:**

Zapisovatel: Pavel Smetana (FZT JU)

Skrutátoři: Stanislav Ondrášek (ZSF JU), Hana Donéeeová (TF JU)

Ověřovatelé zápisu: Michaela Hana Votruba (FZT JU), Lenka Šedová (ZSF JU)

**Hlasování o zapisovateli, ověřovatelích a skrutátorech:**

Návrh usnesení: AS JU schvaluje zapisovatele Pavla Smetanu (FZT JU), ověřovatele zápisu Michaelu Hanu Votruba (FZT JU), Lenku Šedovou (ZSF JU) a skrutátory Stanislava Ondráška (ZSF JU) a Hanu Donéeeovou (TF JU).

PRO: 33

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

**AS JU schvaluje zapisovatele Pavla Smetanu (FZT JU), ověřovatele zápisu Michaelu Hanu Votruba (FZT JU), Lenku Šedovou (ZSF JU) a skrutátory Stanislava Ondráška (ZSF JU) a Hanu Donéeeovou (TF JU).**

### **Hlasování o programu jednání:**

Předseda senátu Rudolf Hrubý představil přítomným senátorkám a senátorům program jednání tak, jak byl uveden v pozvánce na zasedání. Vyzval členy senátu k případnému doplnění či k výhradám. Nikdo ze členů senátu neměl připomínky.

### **Program:**

Volba kandidáta na pozici rektora na období 2024 – 2028

Návrh usnesení: AS JU schvaluje program v podobě uvedené v pozvánce na zasedání.

PRO: 34

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

***AS JU schválil program v podobě uvedené v pozvánce na zasedání.***

Předseda senátu seznámil senát s výsledky hlasování *per rollam*, které proběhlo mezi řádnými zasedáními senátu (24. 10. 2023 až 14. 11. 2023).

Výsledky jednotlivých hlasování:

### **Hlasování 1:**

Druhá etapa procesu tvorby a schvalování rozpočtu JU na rok 2023 a návrh střednědobého výhledu 2024 až 2025

Návrh usnesení:

Akademický senát Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích schvaluje Druhou etapu procesu tvorby a schvalování rozpočtu JU na rok 2023 a návrh střednědobého výhledu 2024 až 2025.

PRO: 36

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 4

**Akademický senát Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích schvaluje Druhou etapu procesu tvorby a schvalování rozpočtu JU na rok 2023 a návrh střednědobého výhledu 2024 až 2025.**

### **Hlasování 2:**

Disciplinární řád pro studenty Ekonomické fakulty JU

Návrh usnesení:

Akademický senát Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích schvaluje Disciplinární řád pro studenty Ekonomické fakulty JU.

PRO: 36

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 4

**Akademický senát Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích schvaluje Disciplinární řád pro studenty Ekonomické fakulty JU.**

### **Hlasování 3:**

Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na ZSF

Návrh usnesení:

Akademický senát Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích schvaluje Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na ZSF.

PRO: 37

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 3

**Akademický senát Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích schvaluje Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na ZSF.**

**AS JU vzal na vědomí výsledky všech 3 hlasování.**

-----

### **Volba kandidáta na pozici rektora na období 2024 – 2028**

Předseda akademického senátu zahájil volbu kandidáta na pozici rektora JU. Oznámil, že na tuto pozici je jeden kandidát – prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D.. Rozdal přítomným senátorům (přítomno 36 senátorek a senátorů) hlasovací lístky a upozornil, že je potřeba hlasovací lístek upravit, aby byl hlas uznám jako platný (označit křížkem ve vyznačeném poli) a hlasovací lístek vhodit do zapečetěné schránky na předsednickém stole. Po odvolení všech přítomných senátorek a senátorů bude schránka otevřena, hlasovací lístky spočítány a hlasy sečteny. Po sečtení hlasů bude vyhlášen výsledek hlasování, který bude následně oznámen kandidátovi na pozici rektora.

### **Výsledek hlasování:**

**PRO: 32**

**PROTI: 0**

**ZDRŽEL SE: 4**

**Kandidátem na pozici rektora na období 2024 – 2028 se stal prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D.**

Předseda akademického senátu oznámil výsledek hlasování kandidátovi na pozici rektora na období 2024 – 2028 a tento následně přítomným senátorkám a senátorům poděkoval.

Předseda akademického senátu poděkoval senátorkám a senátorům za účast a hlasování. Zároveň poděkoval za práci v průběhu funkčního období Akademického senátu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, neboť toto zasedání bylo posledním, popřál všem hodně pracovních a životních úspěchů v dalších letech a zasedání ukončil.

V Českých Budějovicích dne 29. 11. 2023

Zapsal: Pavel Smetana

Zápis ověřili: Michaela Hana Votruba, Lenka Šedová